

台州特大火灾17人遇难

火灾原因正在调查,不排除遇难人数上升可能

综合新华社杭州2月4日电(记者 方列)4日1时40分,浙江省台州市黄岩区一家商铺发生火灾。截至4日11时30分,火灾已经至少造成17人遇难,另有6人受伤。由于仍有多名伤员在医院抢救,不排除遇难人数继续上升的可能。

4日1时40分,台州市消防部门接到报警,位于黄岩区东城街道绿汀路224号2楼一出租房发生特大火灾。消防部门迅速出动,将大火扑灭。火灾事故原因正在进一步调查中。

台州市、黄岩区两级政府正组织人员全力做好伤亡人员身份确认和死者家属的安抚、善后工作。受伤人员正在全力抢救中,目前伤势稳定。

经初步调查,起火建筑为二层钢混框架结构,一层为商铺,二层住人,居住者多为外来务工人员。



火灾示意图

■相关新闻

湖南:造纸厂火灾两天未熄

长沙消息 记者4日了解到,2日下午发生在湖南泰格林纸集团厂区的大火,经当地消防官兵奋力扑救,火势得到控制,但过火面积达4000平方米,储存在厂区的约1/3的芦苇堆被烧毁。

位于洞庭湖畔岳阳市的湖南泰格林纸集团有限责任公司是集制浆造纸、林业开发、发电供热等于一体的国有大型一类企业,位列中国造纸及纸制品行业第4位。

2日14时左右,泰格林纸集团芦苇堆场突发火灾,

一堆堆芦苇借着风势,凶猛燃烧。岳阳市消防支队立即调集15台消防车、117名消防官兵赶赴现场灭火。但由于天气干燥,芦苇易燃,扑救难度非常大。湖南省消防总队又从长沙、湘潭调集10台消防车、80余名官兵增援。

截至目前,大火被控制在已燃烧范围,芦苇堆场约2/3的芦苇堆被成功保住。上百名消防官兵仍在奋力扑救,以彻底扑灭埋压在芦苇堆里层的残火。

辽宁:鞭炮仓库蹊跷爆炸烧毁

沈阳消息 辽宁省东港市一鞭炮仓库在3日22时20分突然发生爆炸,致使仓库被烧毁,附近一座居民楼玻璃被震碎。经过消防部门的连夜扑救,大火已被扑灭,没有人员伤亡。

据东港市公安局政治处负责人介绍,发生爆炸的鞭炮仓库毗邻东港市电视台,并与一电厂相挨。消防部门共出动了7台灭火车在现场作业。截至4日3时,大火基本熄灭。离鞭炮仓库150米远的居民楼在爆炸气浪的

冲击下玻璃被震碎。

东港市安监局局长姜信宏向记者表示,市委市政府要求在全市范围开展安全大检查,要求城建局等相关部门在4日上午将居民损失调查清楚。目前,丹东市、东港市有关部门正在全力处理善后事宜,调查爆炸原因。他说,这个鞭炮仓库无人看守,也没有电源,发生爆炸十分蹊跷,尚不能排除人为原因。并且,这个鞭炮仓库没有得到相关部门审批,属于私自储存。

嫁妆存入银行卡 岳父出谜考女婿 谜底就是密码

据《大河报》报道 爱女远嫁他乡,父母将嫁妆钱存入银行卡,老岳父出个灯谜考女婿,谜底就是银行卡的密码。昨天上午,河南省三门峡渑池县池底中学语文、美术老师卢光麟乐呵呵地告诉记者,曾经写过几十万小说的女婿愣是没有猜出谜底,只好带着灯谜回到甘肃发动亲友帮忙。

50多岁的卢光麟告诉记者,女儿和女婿是大学同学,两个人准备2月9日在男方老家甘肃举行婚礼。按照习俗,女儿出嫁就要置备嫁妆,于是,全家人就商量着干脆办一张银行卡,嫁妆钱就存在这张卡上。

“我女婿文学功底很好,曾经写过一部50多万字的武侠小说。”卢光麟告诉记者,女婿和自己有相同的志趣爱好。卢光麟灵机一动,出了个灯谜作为银行卡的谜底,让准女婿猜,谜面为四句打油诗:“儿顺、我顺、要顺;一家不要见外;天作合二为一;三位富贵客来。”卢光麟只对女婿说出了密码的后三位,而前三位数字则藏在灯谜中。

没想到老岳父会给自己出这一招,准新郎小谢和哥哥、嫂子苦思冥想半天还是没有想出来。小谢告诉记者,藏在灯谜中的银行卡密码让他备感温暖亲切。

小谢说,岳父又增加了新的奖项,婚礼那天谁先猜出谜语就奖谁1000元钱,想必婚礼那天猜谜的气氛会很热闹。

银行营业所内两闻爆炸声

警方发现爆炸装置,营业所存款并无损失



爆炸现场一片狼藉



发现爆炸装置

据《时代商报》报道 3日9时40分左右,中国农业银行朝阳凌源支行万元店镇营业所发生一起爆炸事件,爆炸现场一片狼藉,但没有造成人员伤亡,营业所内的存款也没有损失。警方开始对爆炸原因进行调查,并找到了一个爆炸装置。

据目击者介绍,爆炸发生在当天9时40分左右,当时营业所共有3名员工当班,所内没有储户在场。一声巨响过后,一股巨浪带着烟尘击碎了营业所的门窗玻璃,营业所的正门受损尤其严重,被冲击波击飞的玻璃碎片等最远达5米左右。在第一次爆炸发生大约3到5分钟之后,又发生了第二次爆炸,爆炸声比第一次稍大。

据在附近一家单位工作的刘先生介绍说,他于当天9时左右刚刚在这家营业所存过钱,回到单位不久就听到外面响了两声,他好奇地出去看看。出来后才知是营业所出事了,当时现场围满了人。

爆炸事件发生后,当地警方迅速赶到现场进行救援,发现现场没有人员伤亡,当即3名正在当班的银行员工带离了现场。在随后的现场勘察中,警方发现了一个帆布兜子。兜子中装有一个没有使用的爆炸装置。警方当即对其进行了妥善处置。

爆炸事件发生后,当地老百姓中最流行的一种说法是源于抢劫而引发爆炸。但据中国农业银行朝阳凌源支行的一名有关人士说,这个营业所中的保安防卫及监控录像设施配备齐全,同时爆炸事件中并没有丢失钱款。目前,警方对于爆炸原因正在紧张调查之中。

警察枪击无辜农民 造假称其是在逃犯

据新华社海口2月4日电(记者 卜云彤)1名无辜农民被警察枪击致重伤,但案件5年多没有得到公正处理。近日,4名相关警察终于受到法律惩处,被法院判刑。

2000年7月24日,东方市大田税务所在大田镇设卡征税。下午5时许,农民邢亚盖驾驶摩托车去买菜,因摩托车没有购买车船使用税,害怕被扣车罚款,在距设卡点十几米处时,准备调转头。时任东方市公安局大田派出所副指导员的文瑞强追赶上去并喝令其站住。邢亚盖没有停车,文瑞强随即拔出手枪,开枪击中邢亚盖,使其受重伤。

时任大田派出所所长的章生贵向公安局谎称被击伤的邢亚盖是批捕在逃犯。时任公安局局长的李国和带领民警到院,在没有出示任何法律手续的情况下,就给正在住院治

疗的邢亚盖戴上手铐,随后又带领部分民警以及东方市电视台的记者在大田乡拍摄“搜捕逃犯”的造假“现场画面”,在东方市电视台连播两天。

时任东方市公安局纪委书记的陈文吉调查后形成了与事实不符的调查报告,认定邢亚盖是负案在逃人员。

东方市检察院事后调查认定,文瑞强滥用枪支伤害无辜的行为涉嫌犯罪。东方市委、市政法委主要领导均批示要求市公安局依法处理本案。但是东方市公安局对此没有采取任何纠正措施,致使邢亚盖被伤害一案拖延5年多未处理。

海口市中级人民法院近日作出终审判决,判处文瑞强有期徒刑6年。李国和、章生贵、陈文吉以玩忽职守罪,分别被判处有期徒刑3年、缓刑4年,有期徒刑2年、缓刑3年,有期徒刑1年6个月、缓刑2年。

妻子考上博士生 自卑丈夫闹离婚

据《重庆商报》报道 相恋8年终于修成正果,但婚后不到1年,28岁的张新(化名)却向妻子提出离婚。原因是去年底妻子考上了博士,无法面对她的高学历和高工资。3日,为挽留住自卑的丈夫,他的妻子称欲放弃读博。

“如果我是本科生,或许他就不会选择离开我了。”3日,27岁的吕佳(化名)说,她和张新老家在湖南,从高中开始就是同学,两人关系一直很好。大学毕业后她选择继续读研,而张新在重庆一建筑公司工作,月薪4000元左右。可是吕佳读完研后,在江北一外企工作,月收入比张新高出一倍。去年底吕佳

考上博士后,丈夫向她提出离婚,称无法面对她的高学历和高工资。

3日下午,记者联系上张新。他表示,虽然他向妻子提出离婚,但他仍深爱着妻子。可是,一旦有人问起妻子的工作能力、待遇等,他就觉得很自卑。几个月前,他拿出20万元存款去做生意,没想到投资失败,化为乌有,让他更加难受。

张新说,生意失败后,吕佳并没有责怪他,而且下班后,无论多累,当天都会把他换下的脏衣服洗掉。为此,他觉得吕佳是个难得的好妻子,自己更加配不上她。3日,吕佳表示,只要能让丈夫回到身边,她愿意放弃读博。

前夫发帖说她征一夜情 屡遭骚扰女士患抑郁症

据《厦门日报》报道 前夫用她的名字和手机号码到网上发黄色信息,她被逼得重度抑郁。报警的结果是前夫被罚300元人民币,而她仍继续受骚扰。前几天,段静(化名)刚出院,又要面临这次骚扰事件的另一苦果——她的再婚老公因为这个事件向她提出离婚。

2006年9月29日夜12点多,段静和丈夫被手机铃声吵醒。她一接,对方就说,你想要一夜情是吧?你在哪,我现在就过去。她回答,你打错了,就挂断电话。可刚睡下没多久,手机又响了,还是那种充满挑逗的话。“我就问对方在哪里看到手机号码的。对方回答说,自己到网上留言要做那事,还装清纯。”段静说。

此后骚扰电话不断打来,三天后,终于有人把网页发给

她。网上的帖子是以她的名义发的,说自己老公没法满足她,因而征求一夜情,还公布了她名字中的一个字和手机号码。不断的骚扰让段静患了重度抑郁症。

2006年10月8日段静报了警,警方追查发帖的IP正是她前夫家的。段静说,离婚后,她一直饱受前夫的软暴力。段静再婚后,前夫和其现任妻子不时到她丈夫的单位闹事,张贴诬蔑她的宣传单。

然而,处理的结果是,发帖人被罚款300元。段静想过起诉,但担心现有法律制裁不了对方,更害怕引起对方更疯狂的报复。吴智飞律师坦言,网络作为一种新型的技术手段,给取证等各方面造成困难,法律并不能保证能对网络暴力进行“完美”的约束。

行窃前扭转监控探头 得手对着探头做鬼脸

据《现代金报》报道 昨天,浙江宁波海曙一公司发生盗窃案。小偷在行窃前自作聪明,竟将监控探头掉转了方向,并朝监控探头做了个鬼脸。这个现代版“掩耳盗铃”的导演者,在案发后被送进了班房。

昨天上午,海曙一公司出纳员刚到办公室,就发现自己的抽屉被撬,里面4000多元的现款不见了。民警赶到后查看了监控记录,这一看令民警哭笑不得。原来,在前天晚上10点左右,监控器上显示出一个小伙子,用手把监控探头转了个方向,还朝探头做了个得意

的鬼脸。经该公司出纳员辨认,小偷是该公司的员工张某。

据悉,张某由于平时赌博,积蓄都输得差不多了。前天,他送完货拿了4000多元货款交给公司出纳员后,看见出纳员把钱锁进抽屉。晚上10点左右,他来到公司,因为知道公司门口安装了一个监控探头,他便将探头掉转了个方向,以为这样就拍不到自己了。随后他撬开抽屉,拿走了货款。回来后,张某还不忘将探头转回到原来的位置。然而,他的举动却已经被探头拍摄得一清二楚。